 

           І нұсқа                                                                                                           ІІ нұсқа
1.Амалды орында
	 
243*2         930:3                                                                                                326*3             639:3        
345*3         684:3	                                                                                      287*2             219:3
(480:3)+120*4=	                760-(87*6)+150=
860-(98*8)+50=                                                                                                  (255:5)+240*3=

2.Өрнек құр және оның мәнін тап.

а) 40 және 8 сандарының қосындысын                                      а) 87 мен 8 сандарының көбейтіндісінен
6-ға көбейт;                                                                                   324-ті азайт;
ә) 46 және 8 сандарының көбейтіндісін                                     ә) 459 бен 60 сандарының айырмасын 
6-ға бөл. (қалд)                                                                              3 есе кеміт.

3.Есепті шығар:

Бірдей екі пакет шырын үшін 340 теңге                                    Бірдей үш футболка үшін 600 теңге
төленді. Осындай 8 пакет шырын қанша                                   төленді. 800 теңгеге осындай неше
тұрады?                                                                                          футболка сатып алуға болады?

4.Теңдеуді шеш.

Х:3=140+8                                                                                         Х*4=560+32 
Х:7=54:6                                                                                            6*Х=36+12
200 + Х=400-36                                                                                 Х-162=87+45

5.Есепте.

Қырының ұзындығы 6 сантиметрге тең                                    Қырының ұзындығы 8 сантиметрге тең
текшенің көлемін есептеп тап.                                                   текшенің көлемін есептеп тап.  


6.Қалдықпен бөлуді орында және тексер.
47:6=                                                                                                                   34:7=
54:8=                                                                                                                   61:5=

7. Шығармашылық есеп.

Ерзат саяжайдан алма жинады. Барлық жиналған алманың үштен бір бөлігін, яғни 12 алманы Айгүлге ал қалғанының үштен бір бөлігін және 1 алманы Әйгерімге берді. Ерзат қанша алма жинаған еді.
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